

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

# 高8层重70斤 晚报生日蛋糕端出来

## 邀请80位“5·30”生日读者品尝

5月30日,是郑州晚报改版8周年的日子,特推出“创刊61年 感谢有你 改版8年 感恩回馈”读者节系列活动。

- 回馈一:游 免费派送8套郑州始发国内城市的往返高端经济舱机票
- 回馈二:玩 免费派送80张世博会门票
- 回馈三:听 免费邀请80位读者聆听名家讲座
- 回馈四:看 免费邀请80位读者看热门大片
- 回馈五:体 免费邀请80位读者体验郑州手机报
- 回馈六:品 寻找5月30日出生的80位读者品尝本报改版8周年生日蛋糕

### 庆生日,“仟吉西饼”做出开店来最大个头蛋糕——70斤

为了感谢读者多年来的全力支持,今年“5·30”生日之际,本报将邀请80位5月30日出生的朋友共同庆生。

昨日,一家名为“仟吉西饼”的糕点商来电,他们愿意免费为晚报提供生日蛋糕。当

了解到会有100来人品尝时,该商家说他们总店在武汉,今年3月12日进郑,这次为晚报做出的8层大蛋糕,是他们来郑后烘焙出的最大个头。

初步设计,这个8层大蛋糕最底层直径20

□晚报记者 王菁

### 和晚报一起过生日,小读者特别开心激动

从本月13日发出征集令后,前来报名要和晚报一起过生日的读者朋友,既有中老年人,也有小学生。

即将迎来8周岁生日的陈琦涵同学,13日一早就打来电话报名:“从记事起,我的生日都是和爸爸妈妈一起过的,这次报名参加晚报的集体生日,特别开心激动,希望那天能和更多朋友,一起庆祝晚报改版8周年……”

## ATM贴提醒 有问题打新号码 别上当,假的



□晚报记者 董洪刚 汪永森/文 晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

### ATM“升级”有事打新号码

昨日上午8点半,陈先生想起该发工资了,来到华山路一家银行。

这家银行的位置有些偏,华山路又正在修路,周围的环境也很乱,陈先生把银行卡插进自动取款机查账时,发觉周围有些不对劲。

取款机上一张“银联提醒”,这张用打印纸复印的提醒上说明,ATM正在升级,如果发现系统有问题,可以拨打银联的客服电话4006285669。还特意注明,注意保护密码。

“机器上本来就有提醒和服务电话,怎么还

有这个粗糙的提醒呢?”陈先生发现出钱口被粘住了,他用手推了一下没推动。

陈先生赶快将银行卡退出,并将情况反映给了正在附近巡逻的三官庙办事处巡防队员。

### 400开头号码非银联客服电话

上午9点,记者赶到现场,巡防队员已经将一张打印好的“提醒”贴在ATM机屏幕上,提醒市民不要在此处进行交易。

“系统升级不会将出钱口封堵,留下的400开头的电话不是银联电话。”记者拨打了ATM机上原本有的服务电话,工作人员告诉记者不要再继续取钱了,很快有人过去处理,并将这部机器停止交易运行。

省银联工作人员告诉记者,这个400开头的号码不是银联客服电话。

### ATM机发现异常不要交易

工作人员说,ATM机交易要注意如下情况:首先,发现出钱口被粘住或者里面被堵塞,不要进行交易,一旦交易成功,不要离开机器,拨打服务电话,让工作人员帮忙取出。

其次,要看密码键盘上有没有异物,比如假键盘等,如果有就不要交易,否则可能会被盗取密码。

最后,输入密码时,最好用手遮挡一下,防止密码被别人看到而被盗密码。

感谢陈志毅提供线索



## 购买红心牌挂烫机 帮你节省600多元

本报讯 昨日,应广大读者要求,本报推出超级购物活动,仅需花399元就能购买到价值上千元的上海红心牌挂烫机,仅1个小时,10台挂烫机便抢购一空。本报目前正在联系厂家,计划再推出10台惠利读者。

提示:1.西区咨询电话67659999,地址为陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报305室;2.东区咨询电话63586040,地址为黄河路与南阳路交叉口往西60米路南。

晚报记者 董占卿

# 首届肛肠健康节临床数据显示 8名患者罹患结、直肠肿瘤

“2010首届肛肠健康节”启动以来,已经有900余名肛肠患者经治疗喜获康复。但是,活动中也发现8名患者患有结、直肠癌。中医药大学博士冉纪萍提

醒患者,一旦出现便血、肛门疼痛等症状,应及时到要医院就诊,以免发生恶变。

### 频频便血 原是肠癌作怪

“便血不就是痔疮吗?怎么会患上肠癌?”刚刚查出直肠癌的孙先生难以面对患病的事实。

据了解,29岁的孙先生是一家私企的会计,十年前就患有痔疮。半年前出现了肛门疼痛、大便带血的症状,他以为是痔疮复发,就一直没放在心上。前一段,他便血加剧,整个人也虚弱无力。孙先生到小诊所一检查,医生说是内痔,他便回家按照医生嘱咐定时用药,便血的症状却一直没有好转。

近日,得知河南曙光医院正在举行首届肛肠健康节,不仅可以接受知名专家亲诊,还能享受多重治疗优惠,孙先生前来就诊。冉纪萍主任在对孙先生进行了指诊、肠镜检查、病理活检后,确诊他患的是直肠癌。由于没能得到及时有效的治疗,此时病情已经发展到中晚期。冉主任介绍,刚刚公布的《北京市卫生与人群健康状况报告》显示,结、直肠癌的发病率逐年上升,位列恶性肿瘤的第三位。凡30岁以上的读者出现便血或大便带脓血,就应当有

### 警惕意识 治疗痔疮 预防肠癌发生

“痔疮、肛瘘反复发作,大肠息肉不能得到及时有效的治疗,都有可能引发大肠癌!因此积极治疗肛肠病,是防止大肠癌的有效措施。”冉主任称。此次健康节推出的数十项微创技术能够全面解决各种肛肠疾病,而且具有无痛苦、创伤小、恢复快等优势,是肛肠患者的理想选择。

美国PPH技术 世界肛肠外科微创治疗领域的尖端技术,治疗全程无痛,不破坏肛垫的正常功能。

RPH自动套扎术 精确定位,彻底清除病灶组织。手术仅需5至10分钟,患者无须住院,不影响正常生活。

美国HCPT技术 单一病灶治疗只需几秒钟,治疗不出血,安全可靠,无后遗症和并发症。

中药内服外灌 中药熏蒸结合内服,扶正祛邪,攻补兼施,解除便秘、肠炎困扰。

高频电凝刀 利用高频电流通过人体产生热效应,使组织凝固、坏死来达到息肉切

除、止血等治疗目的。

### 专家亲诊 疗效更有保证

“肛肠疾病能否彻底治愈,与医生的诊疗水平和临床经验密切相关。特别是对于一些病情比较严重的患者,如何彻底清除病灶、避免复发,同时最大限度减轻患者的创伤和痛苦,这些都对医生提出了更高的要求。”冉主任称。

为了确保健康节能够让患者享受到高水平的诊疗,参加活动的专家均是在肛肠疾病诊疗上经验丰富、颇有建树的学科带头人。他们的亲诊亲治,不仅为治疗的安全性和疗效提供保证,也大大提高了中原肛肠诊疗水平。

### 中医药大学博士 冉纪萍

从事中医肛肠治疗30多年,临床经验丰富,对重度痔疮、顽固性便秘、溃疡性结肠炎等肛肠科疑难杂症的治疗方法独特,疗效显著。

### 中国肛肠医师协会常务委员 高伟

曾在三甲医院担任肛肠科主任,擅长运用美国PPH技术、RPH痔疮套扎术、美国

HCPT技术等新技术治疗痔疮、肠息肉、肛裂等,成功开展肛肠手术数千例。

### 中华医学会肛肠学会会员 周涛

多次参与省、市级肛肠学术研究,擅长运用中西医结合治疗各类常见肛肠疾病,尤其是环状混合痔、复杂性肛瘘等疾病的治疗。

### 2010 首届肛肠健康节活动细则

此次活动时间持续到5月30日,如果您正在被肛肠疾病困扰,可拨打健康热线0371-6352 3333或直接到位于文化路北段省财经学院对面的曙光医院咨询。河南曙光医院是省、市医保、新农合医疗保险定点医院,活动期间就诊可享受以下优惠:

- 1.免专家会诊费、免肛肠病常规检查费
- 2.韩国肛肠镜检查费优惠50%
- 3.检验费、理疗费、换药费优惠50%
- 4.PPH手术、RPH手术直降1000元,HCPT手术直降800元
- 5.劳模、特困家庭、军烈家属、教师(凭有效证件)手术费在享受以上优惠基础上再减免500元